
Jazyk Titulky Obraz Region Délka

Česky / English / Dolby Digital 2.0 České pro neslyšící
RUS, GRE 16:9 / PAL ALL 52 minuty / 26 minut
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M Česká televize, Punk Film s.r.o., Filmium, o.s., 2013
P Česká televize, Punk Film s.r.o., 2013

Pro ČT vyrobila a distribuuje Česká Muzika spol. s r. o. , Křenovice 106, Dubné 373 84

VŠECHNA PRÁVA VÝROBCE A NOSITELŮ AUTORSKÝCH PRÁV JSOU VYHRAZENA. BEZ JEJICH 
SOUHLASU JE JAKÉKOLI JINÉ UŽITÍ TOHOTO NOSIČE, ZEJMÉNA ROZMNOŽOVÁNÍM, PRONÁJMEM, 
PŮJČOVÁNÍM, POUŽITÍM PRO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, ZAKÁZÁNO. 

Dědictví otců a matek zachovej nám, Pane!

BONUS Římský Velehrad  
45 let českého poutního domu Velehrad v Římě – prostoru, kde poutník může v sobě najít milosrdnou tvář Krista.
Autoři: Otakáro Maria Schmidt, Jana Kristina Studničková

 Cyril a Metodej Dedictvo otcov a matiek zachovej nám, Pane!
Dokumentárny film s hranými prvkami režiséra Otakára M. Schmidta predstavuje život, dielo a odkaz svätých Cyrila  
a Metoda, ktorých 1150. výročie prichodu na Veľkú Moravu si pripomíname v roku 2013. Prostrednictvom historických 
faktov autori detailne oboznamujú s priebehom života oboch  vierozvestcov a ozrejmujú hlavný zmysel a spôsob ich 
misie medzi Slovanmi. Nezabúdajú ani na odkaz, vplyv a šírenie cyrilometodskej tradície po smrti oboch bratov. V roku 
1980 byli svätí Cyril a Metod spolu so sv. Benediktom vyhlásení Janom Pavlom II. spolupatrónmi Európy, a vytvorili tak 
most medzi západnou a východnou liturgiou a 9. a 21. storočím. Ich písmo spôsobilo pre nás Slovanov, že od Ruska až 
k hraniciam s Gréckom sa v zásade dohovoríme jedným jazykom, že tvoríme jednu všeslovanskú rodinu, a úspech ich 
misie otvoril cestu evanjelizácii slovanských národov. K biblickým jazykom - latinčine, gréčtine a hebrejčine – pribudla 
tak po mnohých storočiach tiež  slovanština. Autori Otakáro Maria Schmidt a Jana Kristina Studničková kombinují  
dokumentárne pasáže s inscenovanými sekvenciami.

Námet a scenár: Otakáro Maria Schmidt
Kamera: Jiří Strnad, Otakáro Maria Schmidt

Réžia: Otakáro Maria Schmidt, Jana Kristina Studničková
Hrajú: Miroslav Herold SJ, Marek Orko Vácha

Producenti: Patrick Diviš – Česká televize, Ondřej Beránek – Punk Film

BONUS Rímsky Velehrad  
45 rokov českého pútnického domu Velehrad v Ríme – priestore, kde pútník môže v sebe nájsť milosrdnú tvár Krista.
Autori: Otakáro Maria Schmidt, Jana Kristina Studničková
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Cyril a Metoděj Dědictví otců a matek zachovej nám, Pane!
Dokumentární film s hranými prvky režiséra Otakára M. Schmidta představuje život, dílo a odkaz 
svatých Cyrila a Metoděje, jejichž 1150. výročí příchodu na Velkou Moravu si připomínáme v roce 2013. 
Prostřednictvím historických faktů autoři detailně seznamují s průběhem života obou věrozvěstů  
a ozřejmují hlavní smysl a způsob jejich misie mezi Slovany. Nezapomínají ani na odkaz, vliv a šíření 
cyrilometodějské tradice po smrti obou bratrů. V roce 1980 byli svatí Cyril a Metoděj společně se  
sv. Benediktem prohlášeni Janem Pavlem II. spolupatrony Evropy, a vytvořili tak most mezi západní  
a východní liturgií a 9. a 21. stoletím. Jejich písmo způsobilo pro nás Slovany, že od Ruska až k hranicím 
s Řeckem se v zásadě domluvíme jedním jazykem, že tvoříme jednu všeslovanskou rodinu, a úspěch 
jejich mise otevřel cestu evangelizaci slovanských národů. K biblickým jazykům – latině, řečtině  
a hebrejštině – přibyla tak po mnoha staletích také slovanština. Autoři Otakáro Maria Schmidt a Jana 
Kristina Studničková kombinují dokumentární pasáže s inscenovanými sekvencemi.

Režie: Otakáro Maria Schmidt, Jana Kristina Studničková
Hrají: Miroslav Herold SJ, Marek Orko Vácha

Námět a scénář: Otakáro Maria Schmidt
Kamera: Jiří Strnad, Otakáro Maria Schmidt
Producenti: Patrick Diviš – Česká televize, Ondřej Beránek – Punk Film


